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ZAPISNIK 

SA  10.  SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELENJE 

održane dana 03. 13. 2014.  godine,  s početkom u 18,00 sati.  

 

Predsjednik vijeća otvara 10.  sjednicu Općinskog vijeća, te utvrđuje da su sjednici  nazočni sljedeći članovi  

Općinskog vijeća: Sofija Sudan, Predrag Buterin, Beti Radetić-Mavrinac, Danko Baćac,Sanda Dvorničić, Anita 

Grgurić, Damir Maršanić, Robert Maršanić, Adolf Juretić, Josip Stipić, Luka Zaharija, Ivoslav Ban, Marinko Linić.  

Odsutni: Ivan Radetić.  

Ostali  nazočni: Ervin Radetić, načelnik Općine, Ana Linić Faraguna-zamjenica načelnika,  Gordana Tomas, 

pročelnica JUO, Silvana Mikuličić,  referent za financije,  te predstavnici medija 

Zapisnik vodi: Dina Peloza  

S obzirom da sjednici prisustvuje većina vijećnika,  sve donesene  odluke biti će punovažne.  

 

Predsjednik  Vijeća  predlaže usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice te otvara raspravu.   

Za riječ se javio  načelnik Ervin Radetić koji je istakao kako želi da se u zapisnik sa 9.  sjednice OV u dijelu gdje 

vijećnik Marinko Linić napominje kako u  izvršenju po programskoj klasifikaciji nisu vidljive pojedinačne potpore 

po udrugama, doda sljedeće: "S izjavom Marinka Linića nije se složio načelnik  Radetić, te istakao kako nema 

potrebe isto razvrstavati po udrugama već po programima i aktivnostima.  S obzirom da je Marinko Linić i dalje 

tvrdio potrebitosti istog, a načelnik Radetić isto negirao, vijećnik Linić i dalje je ustrajao na svojem mišljenju, te se 

obratio načelniku sljedećim riječima:"Nemojte da se kapriciramo pa da napišemo jedan dopis i da dođe inspekcija, 

pa ćeš vidjet da moramo ili ne moramo!" 

Gosp.  Linić nema ništa protiv da se isto unese u zapisnik, ali traži da se unese u zapisnik i onaj dio u kojem mu 

načelnik prebacuje da je on bio "šef Nadzornog odbora NK Rječine  kada je NK Rječina napravila minus u iznosu 

od 110. 000,00 kn.  Nadalje Linić je tvrdio da  je Klub nakon 15 godina, po prvi puta u minusu, a na račun izvršenih 

radova koje je naručio načelnik, te ih nije platio. Smatra da ne može načelnik sa takvim lažnim informacijama 

obmanjivati javnost.   

Vijećnik Linić se pročelnici zahvalio  na dostavljenom očitovanju u svezi pitanja koje je postavio glede Zakonske 

osnove ne razvrstavanja u Proračunu  financijskih stavaka po Udrugama Navode iz obrazloženja je provjerio.   

Običaj i obveza je bila do sada  da sva sredstva koje Udruge dobivaju o tome znali i vijećnici Iako  to Zakon ne 

nalaže, moli da se isto iskaže teransparentno.   

Nadalje Linić ističe kako je u saznanju da je u općini bila inspekcija koju  je on navodno pozvao, a što kategorički 

poriče i  pita načelnika da li je to istina.  Moli načelnika da u javnosti ne manipulira sa njegovim imenom  jer kad 

on bude zvao inspekciju, on će se na to i potpisati.   

S obzirom da je u zapisniku sa prethodne sjednice u navođenju mjesta održavanja konferencije za tisak Koalicije 

PGS-SDP- HSS navedena vijećnica umjesto čitaonice u Dražicama, a vijećnik R. Maršanić je to uočio i dao 

primjedbu, zapisničar Dina Peloza, provjerom tonskog zapisa, ispričala se i potvrdila  točnost  navoda vijećnika 

Maršanića.   

 

 

OPĆINA JELENJE 
    Dražičkih boraca 64 

     51218 DRAŽICE 
 



 

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje usvajanje zapisnika sa 9.  sjednice Općinskog vijeća uz gore 

navedene primjedbe.   

Vijećnici su s 10 glasova "ZA", 1 glas "PROTIV" i 3 glasa "SUZDRŽAN" usvojili zapisnik sa 9. sjednice 

Općinskog vijeća održane dana 17. 9. 2014.  godine.  

                                                                         

Predsjednik Vijeća za današnju sjednicu predlaže sljedeći  DNEVNI RED i  dopunu s točkom:          

    8./1 Usvajanje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Jelenje za 2015. god. 

    24. Usvajanje izmjene i dopune Odluke o socijalnoj skrbi 

 

odnosno; 

 DNEVNI RED  

1.  Aktualni sat (pitanja vijećnika)  

2.  Usvajanja II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Jelenje za 2014. god. 

3.  Usvajanje II. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014.god. 

4.  Usvajanje II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi za 2014.god. 

5.  Usvajanje II. Izmjena i dopuna Programa u obrazovanju, kulturi i religiji  u 2014.god. 

6.  Usvajanje II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu u 2014.god. 

7.  Usvajanje II. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014.god. 

8./1 Usvajanje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Jelenje za 2015. godinu 

8.  Usvajanje Prijedloga Proračuna za 2015. god. s projekcijom za 2016. i 2017. god. 

      8-1. Zapisnik Odbora za financije 

9.   Usvajanje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015.god. 

 10.  Usvajanje Programa javnih potreba u sportu u 2015. god. 

 11.  Usvajanje Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. god. 

     12.  Usvajanje Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji u 2015. god.  

 13.  Usvajanje Programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi u 2015. god. 

14.  Usvajanje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti 

  

     15.  Donošenje Odluke o raspisivanju pozivnog natječaja za dodjelu javnih priznanja za 2014. god.    

       (najbolji student/ica nakon završenog prediplomskog / diplomskog studija, najbolji sportaš/sportašica  

        i ekipa) 

16.  Donošenje Odluke o usvajanju Konačnog prijedloga Ciljanih izmjena i dopuna prostornog plana  

       uređenja Općine Jelenje 

17.  Donošenje Odluke o davanju na korištenje prostora u vlasništvu Općine Jelenje 

18.  Donošenje Odluke o imenovanju povjerenstva za procjenu elementarnih nepogoda    

19.  Donošenje odluke o II. izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine Jelenje (reciklažno dvorište) 

20.  Donošenje Odluke o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Općine Jelenje 

21.  Donošenje Odluke o izmjeni Sporazuma o osnivanju Ustanove - centra za brdsko-planinsku      

            poljoprivredu PGŽ 

22.  Donošenje Odluke o načinu obavljanja komunalne djelatnosti na području Općine Jelenje 

23.  Pritužba vijećnika Ivana Radetića  

24.  Usvajanje izmjene i dopune Odluke o socijalnoj skrbi 

25.  Pitanja i prijedlozi mještana  

 

Dnevni red je JEDNOGLASNO  USVOJEN.  

Točka 1.  

Vijećnik Marinko Linić  osvrnuo se na odgovor koji je u pisanom obliku dobio od pročelnice u svezi njegovog pitanja na 

prethodnoj sjednici o potrebitosti razvrstavanja financijskih stavaka u Proračunu po udrugama. Ističe kako je u odgovoru 

navedeno da je visina sredstava po određenom provoditelju programa određena odlukom općinskog načelnika ili Odbora 

za sport u provedenom postupku odabira programa prijavljenih Općini Jelenje na objavljeni javni poziv za financiranje.  

Linić ističe kako ne može stajati "ili ili", već  jedno ili drugo, te predlaže, s obzirom da je to  uvijek radio Odbor za sport  

koji zato i postoji, da isti predlaže Općinskom vijeću.  



Pročelnica Tomas  je odgovorila  kako  sve pristigle prijave na javni poziv razmatraju Odbori  ovisno o području na koje 

se odnose.  ( npr.  za sport, kulturu ).  Oni iste provjeravaju jesu li su u skladu sa kriterijima, te daju prijedlog načelniku, 

nakon čega zajednički donašaju odluku.  

Gđa. Tomas naglašava da je možda nespretno upotrijebljeni termin "i/ili!!". , već bi možda trebalo stajati  odbor i načelnik.  

Dakle, prijedlog je odbora, a odluka je zajednička zaključuje Tomas.   

Linić  daje primjedbu na ne pridržavanje i ne izvršavanje odluka Odbora, te daje primjer  OK Rječina koji potražuje iznos 

od 20.000,00 kn,za koju se zna da je odluka na Odboru donesena. Traži da se donese zaključak koji bi obvezao da se tih 

odluka i drži.   

Gđa.  Tomas je pojasnila da se svim Udrugama dostavlja Ugovor o sufinanciranju.  Ugovorom su točno definirane način 

isplate po pojedinom zahtjevu.  

U slučaju OK Rječina" izvršena je uplata navedenih sredstava, jer se u međuvremenu izvršila ispravka koju je prethodno 

trebalo napraviti.  Isto je potvrdila i referentica za financije gđa.  Mikuličić.  

Vijećnik A. Juretić na dovezao se na istu temu, kao član Odbora za sport, te pita kako je moguće da Odbor za sport 

donese jednu odluku, a onda se u novinama pojavi drugačija odluka koju je donio načelnik. Primjer daje odluku o 

proglašenju sportaša. Na Odboru je zaključeno jedno, a na proglašenju je bilo vidljivo da to i nije baš tako kako je to 

Odbor zaključio.   

Gđa. Tomas je istakla da se tu radilo o žalbi roditelja na odluku, te se stoga ista promijenila, na što je gosp.  A.  Juretić 
upitao  pročelnicu zbog čega se tada nije konzultirao Odbor za sport? 

Pročelnica  je naglasila da sada nije u mogućnosti odgovoriti  jer nema uvida u predmet.   

Linić predlaže da je potrebno navesti da odbor predlaže, a može sugerirati načelniku, a Općinsko vijeće da potvrdi te 

odluke.   

Danko Baćac pohvaljuje Općinu što se tiče sklapanja ugovora po pojedinim udrugama jer do sada to nije bio slučaj.  

Navodi svoj slučaj dok je on bio predsjednik i dopredsjednik udruga u sportu i kulturi nikada se nije znao točan iznos, niti  

kada će biti isplata.   

A. Juretić pojašnjava kako je svim udrugama ranije bila isplaćivana naknada u visini 1/12 za tekući mjesec.   

Vijećnika R.  Maršanića interesira Odluka o načinu parkiranja u Općini Jelenje.  Napominje da je po njegovom mišljenju 

ta odluka "totalno" nelegalna.  Po njegovom saznanju, po navedenoj odluci se  i kažnjavalo, a u međuvremenu je odluka 

povučena.  Interesira ga da li je ta glasina istinita, te da li će se ljudima koji su kažnjavani,  shodno Odluci, vratiti novac? 

Zahtjeve za utvrđivanje zakonitosti Odluku o parkiranju na području Općine Jelenje podnio je mještanin Općine Jelenje 

dgovara Tomas,  te ističe kako je isti pored Ministarstva uprave dostavljen i Ministarstvu unutarnjih poslova koji ga je 

proslijedio PU Rijeka na nadzor. Nadalje, Tomas ističe kako tvrdnja R. Maršanića da se radi o nezakonitoj odluci nije 

točna jer je Odluka donijeta temeljem Prostornog plana još 2007.  godine na Općinskom vijeću. Na istu su dane sve 

propisan suglasnosti. U zahtjevu za utvrđivanje zakonitosti Odluke stoji tvrdnja da ista nije donesena sukladno članku 5. 

Zakona o sigurnosti prometa na cestama te da se na svaku Odluku o parkiranju mora izdati suglasnost o parkiranju.  Kod 

nas se radi o parkiranju u mirnom stanju koje se ne naplaćuje  i gdje postoje odredbe o kažnjavanju.  U odredbi o 

kažnjavanju  stoji da kaznu za nepropisno parkiranje  može izreći  kom.  redar ili za to ovlaštena osoba. Naglašava da 

kaznu za nepropisno parkiranje JUO do sada nije nikom izrekao niti naplatio. Kaznu je mogla izdati Prometna policija, a 

za koju se zna koje su njezine ovlasti.   

Radi se na novom prijedlogu Odluke u kojoj će biti uvrštena nova parkirališna mjesta za koja ne postoji suglasnost MUP-

a. Ista će po dobivanju suglasnosti biti dostavljena Općinskom vijeću na usvajanje zaključila je Tomas.    

Gosp.  R.  Maršanić  na obrazloženje pročelnice  replicira,  te napominje da je puno toga rekla, te konstatira da " tko 

puno toga priča znači da je kriv".  Smatra da Prostorni plan koji je usvojilo Općinsko vijeće nema veze sa Zakonom o 

sigurnosti prometa na cestama.  

Načelnik je upozorio gosp.   R.  Maršanića da se kontrolira ono što govori, te da je potrebno postaviti pitanje, a ne 

nepotrebno komentirati.   

R.  Maršanić ističe kako nema potrebe da načelnik upada u riječ  i pita se čemu te prijetnje kada je on dobio odgovor na 

svoje pitanje.   

R.  Maršanića interesira što će se dešavati glede nadstrešnice kod Vatrogasnog doma, budući se zna da je rok za rušenje 

25. 12.2014. god.  

Načelnik je odgovorio da će biti postupano po Zakonu.   

R. Maršanić je prokomentirao "Znači biti će srušena",  na što ga  je načelnik upozorio da ne komentira njegove odluke.  

"Ono što piše u odluci, a vi to dobro znate (obraća se R. Maršaniću)  biti će napravljeno"  istakao je načelnik.  

R.  Maršanić zahvalio se načelniku na odgovoru.   

Beti Radetić-Mavrinac-  interesira  što je sa školom u Dražicama? 



Načelnik je odgovorio da su bila  razmišljanja da se škola u Dražicama proširi na način rješavanja problema osnovno 

školskog obrazovanja što se tiče školske zgrade.   

U prepiskama sa nadležnim osobama u PGŽ poduzeto je niz radnji  i sastanaka, međutim  gđa.  Edita Stilin koja je u u 

PGŽ zadužena za isto "prebacila je" odlučivanje o istom  na Školski odbor, a on  se očitovao negativno, smatrajući  da to 

sve "ne drži vodu".   

Načelnik smatra da se Školski odbor samo olako odrekao 9 milijuna kuna,  ali  se načelnik za sada ne želi pomiriti s 

činjenicom da u toj školskoj zgradi nema osnovnih uvjeta za normalnu nastavu. Želi riješiti da temperatura u učionicama 

bude iznad 14 stupnjeva, da se riješi pitanje curenja krova, loše kotlovnice. Do sljedeće sjednice Općinskog vijeća 

očitovati će se o planiranom glede uređenja zgrade OŠ u Dražicama.  

Vijećnik Danko Baćac  pita u kojoj je fazi prenamjena prostora stare škole u Jelenju u hospicij? 

Načelnik je odgovorio da se rekonstrukcija zgrade planira za svibanj 2015. g.  Ističe da su u tijeku radovi na uređenju 

ulaza u groblje, te zida.   

Prenosi zadovoljstvo mještana Jelenja koji su podržali navedene radove,  te izrazili zadovoljstvo učinjenim.   

Nakon provedene javne nabave i pribavljene potrebite dokumentacije početak radova planira se za početak svibnja iduće 

godine kada bi se izgradile 3 međukatne konstrukcije, novi krov i pripremili objekt za zatvaranje sa aluminijskom 

stolarijom u mjesecu rujnu.  Podsjeća vijećnike da su za to planirana sredstva u Proračunu.  

"Ovime bi  konačno trebao zaživjeti jedan poseban ponos naše Općine da se riješi nešto što našim mještanima fali"  

zaključio je Radetić.   

Danko Baćac nadalje pita u svezi problematike oko promjene brava na općinskim prostorima, o čemu se nedavno pisalo u 

medijima.  

Načelnik je odgovorio sljedeće:  Općina Jelenje je vlasnik svih prostora u kojima borave udruge, te se pristupilo izradi 

"master" ključa od kojih bi se jedan nalazio u Općini, a jedan kod udruge koja se nalazi u određenom prostoru.    Načelnik 

naglašava kako nitko nikada nije selio nikoga iz nijednog prostora, ali Općina mora imati ključeve od tih prostora jer je 

ona vlasnik tih prostora, pa se između ostalog, u nekima održavaju i izbori.  Ističe kako se navedeni prostori koriste od 

strane više udruga,  koje su korisnici istih, uz ugovor koji potpišu sa općinskim vlastima,  pod uvjetima  kojima se 

dogovore.   

Ističe žaljenje zbog natpisa u novinama jer, naglašava da to nije trebalo ni udrugama, a ni općinskoj vlasti, te se nada da će 

se to u skorije vrijeme i riješiti.   

Ivoslav Ban nadovezuje se na izjavu  načelnika Radetića, te pojašnjava kako je PD "Obruč" potpisalo ugovor o korištenju 

prostora čitaonice u Podkilavcu još u vrijeme kada je on bio načelnik Općine.  Smatra da se tu ne radi o pitanju čiji je taj 

prostor jer je već ranije potpisan predmetni ugovor.   

Vijećnicu Sudan interesira kako će se smanjeni prihodi u Proračunu odraziti na planirane investicije škola, hospicij? 

U odgovoru na to pitanje načelnik je napomenuo kako je teško planirati investicije kada nije sigurno koliki će biti priliv 

sredstava u općinski proračun.  Još uvijek nema smjernica za izradu proračuna.  Sadašnja vlast s njim na čelu ima prioritet 

– završetak hospicija, obnove zdravstvene stanice, uređenje groblja.  Planirana su i sredstva za kupovinu zemljišta oko 

zgrade OŠ u Dražicama da bismo zadovoljili kriterije Ministarstva.  U kontaktu smo sa nadležnim višim instancama u 

PGŽ, ali prema njegovom mišljenju sve to ide previše sporo.  Mišljenje načelnika je da će sljedeća godina biti efikasnija, 

te da će se neke stvari privesti kraju. "Pokušati ćemo sve da se život održi, ali da se znaju prioriteti" zaključio je Radetić.   

Vijećnicu Anitu Grgurić zanima da li je bilo nekakvih nadzora u općini i ako je, koliko ih je bilo, te koliko kao takvi 

utječu na obavljanje svakodnevnih poslova, prvenstveno pročelnici.  

Načelnik odgovara kako je raznih inspekcija bilo. Ističe da nekoliko  udruga  prednjače u svemu tome, a prvi su 

vatrogasci.  Postavlja se pitanje legalnosti svih stvari koje su u općini bile nelegalne, ali prije njegovog dolaska na vlast, 

primjerice, zgrada vatrogasnog doma, tj.  Kontejnera i dvije prostorije koje nisu napravljene legalno ističe Radetić,  te pita 

vijećnike da li će se to rušiti? 

Njegov je prijedlog da više ne bude natezanja oko nečega što i sami vijećnici znaju da je evidentno  pa  je potrebno 

zajednički složiti "glave".  Niti jedna inspekcija, a bilo ih je više od njegovog dolaska na vlast nije donijela negativno 

riješenje.   

Naglašava da je pročelnica svakodnevno "potrošena" na rutinu odgovora na zahtjeve Luke Balena, a u suradnji sa R.  

Maršanićem.  

Prigovor na izjavu načelnika daje R.  Maršanić koji traži navođenje bar jednog argumenta koji ukazuje na suradnju sa 

Lukom Balenom.  

Načelnik  pojašnjava kako se Luki Balenu, koji je inače nezaposlen i nalazi se u evidenciji Hrvatskog zavoda za 

zapošljavanje Rijeka, dalo mogućnost da "bude dio priče" o energetskoj učinkovitosti, što je on odbio. Načelnik je zamolio 

R.  Maršanića da se "prekine "linč" kako bi konačno pročelnica mogla normalno obavljati svoj posao.   



Naglašava da je "glava" koja je ovom općinom vladala u zadnjih 15 godina kazneno procesuirana, na što R.  Maršanić 
traži za iduću sjednicu dokaz, neku odluku od suda,  kojom načelnik potvrđuje istinitost ovih navoda. Jer, naglašava 

Maršanić, vijećnici tu informaciju nemaju.   

Načelnik ponovno traži od vijećnika da se ne troši energija na nešto što općinu baca "unazad" jer je svima poznato da se 

prema Zakonu o informiranju mora odgovoriti na svaki zahtjev.   

R.  Maršanić obraća se pročelnici i pita kada je on od nje tražio bilo što, na što je od nje dobio negativan odgovor.  

Maršanić se stoga pita zašto  načelnik stalno nešto njemu inputira?  Načelnik odgovara kako su Luka Balen i Robert 

Maršanić "jedno tijelo", ali dva različita razmišljanja.  

R.  Maršanića začudila je navedena izjava pitajući se na glas kako  istu protumačiti.   Maršanić ističe kako niti jednom 

nije prozivao pročelnicu za nešto, a ako je nešto i pitao, smatra da je pitao argumentirano.    

 Vijećnica Grgurić pita da li je bilo više prijava za stipendije nego proteklih godina, a posebno ju zanima broj učenika u 

kategoriji na osnovu prosjeka ocjena,  Da li ih ima više nego prije?  

Pročelnica  Tomas je odgovorila kako je danas stigao zapisnik Odbora koji je pregledao navedene prijave, te je 78 

kandidata  zadovoljilo kriterije za dobivanje stipendije po uspjehu.  28 kandidata zadovoljilo je kriterije po imovinskom 

cenzusu, te 14 sportaša koji ispunjavaju uvjete.  Ove godine ima više stipendista.  Lanjske godine bilo negdje oko 73 

stipendista, ove godine ima ih preko 100, tj.  103.   

Luka Zaharija pita zbog čega mu nije dostavljen zapisnik u svezi rušenja nadstrešnice, budući mu je to obećano.  

Pročelnica je odgovorila kako je zapisnik dostavila Ivanu Radetiću, te ističe da je isto propustila učiniti i njemu, iskričava 

mu se  i obeća da će to učiniti u što kraćem roku.   

 Luku Zahariju  nadalje interesira pitanje komunalnog društva.  Ističe kako je na čelu istog sada već 4 direktor pa ga 

zanima kakav je plan KD u budućnosti.  Da li postoje potrebe za  istim, da li će se ugasiti, koje će djelatnosti obavljati i 

način na koji će isti funkcionirati? 

Načelnik je odgovorio da se djelatnosti komunalnog društva znaju. Naglašava da istog nije potrebno ugasiti jer nam ono 

treba.  Ističe kako su do sada  svi  direktori ovog društva imali menadžerske ugovore.  Posljednja direktorica KD otišla je 

iz svojih osobnih razloga, te je stigao novi direktor koji ima mnogo ideja i prijedloga.  Načelnik ističe kako očekuje da će 

to profunkcionirati, te da će KD, uz TZ biti jedan od čimbenika koji će u skorije vrijeme prihodovati, a ne živjeti samo na 

proračunu Općine.  U konačnici to je i njegova želja kao načelnika, zaključuje na kraju svoj odgovor Radetić.   

Vijećnicu Sandu  Dvorničić interesira kakav je plan u svezi  paketa za umirovljenike, te da li se na Trgu mlikarice planira 

organizacija proslave predstojećih blagdana? 

Načelnik je odgovorio da se i ove godine planira podjela poklon paketa za umirovljenike.  Isti će se nabaviti u OPG-ima 

sa područja naše Općine. Ističe kako se,  u suradnji sa  KD planira  proslava predstojećih blagdana na Trgu mlikarice 

organizacijom prigodnoga božićnog sajma.  Isto će se najaviti u Jelenskim novinama kako bi mještani na vrijeme mogli 

dobiti informaciju o planiranom.   

Vijećnik Buterin ističe kako su se na Grobničkom polju ponovno pojavili konji koji nekontrolirano pretrčavaju cestu 

prema Sobolima, te ga interesira da li se to može nekako spriječiti ili se mora čekati da netko strada ?  

Načelnik ističe da taj problem nije problem samo naše Općine već i naše susjedne Općine Čavle, budući konji pretrčavaju 

na području naselja Soboli.  Informacija je primljena na znanje, te će se poduzeti sve potrebne mjere shodno Odluci o 

držanju domaćih životinja.  Prvi zadatak je pronaći vlasnike konja.   

Vijećnika Marinka Linića interesira povodom čega je bivši načelnik Juretć procesuiran?  

Pročelnica  Tomas je napomenula da je informacija vezana uz sjednicu  Općinskog vijeća od 18. 09. 2013.  godine, a radi 

se o prodaji zemljišta koje je bilo vlasništvo RH. Taj je postupak okončan i prema njezinim saznanjima od strane 

Općinskog državnog odvjetništva proslijeđena je kaznena prijava, o čemu nemamo pisanoga traga jer je to pokrenuo MUP 

Rijeka.   

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu po ovoj točci dnevnog reda.   

 

S obzirom da je izvjestitelj po  točkama 16.  i 19.  Dnevnog reda, gđa. Lili Bračun iz Poduzeća "Planium"  stigla na 

sjednicu, vijećnici su JEDNOGLASNO ODLUČILI dati joj prednost  pred ostalim točkama dnevnog reda.    

 

Točka 16.   

Pročelnica Tomas upoznala je ukratko vijećnike sa Odlukama koje Općinsko vijeće donijelo o pokretanju postupka  

ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Općine Jelenje.  

Obuhvat Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Jelenje sastoji se od sljedećih izmjena: 

-proširenje građevinskih područja naselja Dražice i Podkilavac 



-preispitivanje stanja poslovne zone K15; 

-revidiranje infrastrukturnih sustava sa naglaskom na komunalne-elektroopskrbu, vodoopskrbu i odvodnju.   

U postupku donošenja pribavljene su sve suglasnosti, završno sa suglasnošću župana potrebnih za donošenje ovih 

Ciljanih izmjena i dopuna.  

Pročelnica je dala riječ gđi.  Lili Bračun izrađivaču novoga konačnog prijedloga Ciljanih  izmjena i dopuna 

Prostornog plana Općine Jelenje.   

Objašnjava da se krucijalna promjena odnosi na kanalizacijski  dio  jer je u kanalizaciji okrenut sustav budući se 

više ne vezujemo na sustav Rijeku,  već na sustav Čavle  pa je isto bilo potrebno uvrstiti.   

Prihvaćeni su i zahtjevi Hrvatskih voda, te je i to ucrtanom iako to ide u koliziju sa golfom koji se planira na 

području Dubine u sklopu županijskoga projekta koji do dan danas nije sa živio, te je to pitanje vrlo upitno.   

Bračun naglašava da se unutar Plana znatno proširilo naselje Dražice ( 20%) jer za to postoji opravdanost zbog vrlo 

pozitivnih  demografskih  i statističkih  preduvjeta, a i shodno zahtjevima mještana.  

S obzirom da su postojali zahtjevi za proširenjem građevinskog područja i na području naselja Podkilavac  isto se i 

na tom području  proširilo.   

Treće područje koje se ovim Planom rješavalo je područje poslovne zone K15 sa napomenom da je za ovaj zahvat 

potrebna izrada urbanističkog plana uređenja zajedno sa sportskko-rekreativnom zonom automotodroma Grobnik.  

Obzirom da je Urbanistički plan uređenja sportsko-rekreativne zone automotodroma Grobnik donesen i provediv 

samo u obuhvatu Općine Čavle, za Općinu Jelenje potrebno je provesti postupak izrade i donošenja za dio odnosan 

na Općinu Jelenje.  

Bračun napominje kako je obavljena  javna rasprava unutar koje su dostvljene promjedbe i zahtjevi.  Veći dio 

primjedbi je usvojen dok primjedbe koje nisu odnosne na predmet Ciljanih izmjena i dopuna nisu prihvaćene kao i 

traženje HEP proizvodnje  hidrocentrale Valići da se trasa, u doslovnom smislu, prihvati prema idejnom rješenju iz 

1995.  godine, već je Ciljanim izmjenama i dopunama trasa postavljena načelno sa potrebom preispitivanja 

predloženog idejnoga rješenja.  

Nakon kraće  rasprave Vijećnici su s 13 glasova "ZA" i 1 glasom "SUZDRŽAN" donijeli  

ODLUKU  

O usvajanju konačnog prijedloga Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Jelenje  

(Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio).   

 

Točka 19.   

Uvod  po ovoj točci dnevnog reda dala je pročelnica Tomas  te je naglasila da su sve JLS trebale do 31. 07.  o. g.  

odrediti lokaciju i početi sa izgradnjom reciklažnog dvorišta.  Sukladno Zakonu, rok je produžen  do 31.  prosinca.  

2014. god.. U cilju rješavanja navedenoga, naša Općina naišla je na problem oko veličine potrebne parcele, oko 

izgrađenosti infrastrukture do predmetne parcele, te samog sastava reciklažnog dvorišta.  

Dodatno pojašnjenje dao i načelnik Radetić koji je naglasio da je i Općina Čavle suglasna da se ide u zajednički 

projekt izgradnje reciklažnog dvorišta.   

Preispitane su lokacije unutar Općine Čavle i utvrđene kao neprihvatljive (zbog udaljenosti, vodo zaštitnih uvjeta, 

imovinsko-pravnih poslova i sl).   

U obzir su došle lokacije na području Općine Jelenje koje se nalaze izvan I. i II vodo zaštitne zone, a to su: 

1. lokacija-  trokut koji se nalazi na ulazu u  Dražice- neposredno pored "socijale"- papirologija neriješena, veličina   

     4200 m2 

2.  lokacija – Podhum –  iza  MD  kod vodospreme  KD Vodovod  i kanalizacija – ukupno 4000 m2- vodozaština  

     zona 3 stupnja 

3. lokacija – na kraj Podhuma  ( prema Tomu Petračevu– 2000 m2- vlasnik RH.  Načelnik smatra da je to  

     najpovoljnija pozicija.  

Načelnik je naglasio da bi trebalo  iznaći lokaciju veličine 3000 m2 izvan  naseljenoga  dijela kako bi se započelo sa  

projektom kojeg država sufinancira  100%.   

Načelnik je vijećnicima  prezentirao prijedlog koji bi popunio našu turističku ponudu – izgradnja žičare od Trnovice  

do Saršoni.   Načelnica Općine Viškovo dala je" zeleno svijetlo " takvom projektu, te ostaje na vijećnicima da 

razmisle da li če se ući u izradu takvog jednog projekta koji je po njegovom mišljenju dobar.  



Otvorena je rasprava po ovoj točci dnevnog reda.   

Nakon kraće rasprave u kojoj je gđa.  Bračun odgovorila na nedoumice vijećnika oko predloženih lokacija, 

vijećnici su s 9 glasova "ZA" i 5 glasova "SUZDRŽAN" donijeli  

ODLUKU  

O USVAJANJU  II.  IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE JELENJE 

(Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio.  

 

Točka 2.  

Po ovoj točci dnevnog reda izvješće je dala referentica za financije gđa.  Silvana Mikuličić.  

U svojem izvješću istakla je sljedeće: 

Proračun za 2014.  godinu sa projekcijama za 2015.  i 2016.  godinu usvojen je na sjednici Općinskog vijeća  26.11.2013. 

godine, dok su I.  Izmjene i dopune Proračuna Općine Jelenje usvojene na sjednici Općinskog vijeća 26.05.2014.  godine.   

Predloženom Odlukom o II.  Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Jelenje za 2014.  godinu  ukupni prihodi proračuna 

smanjuju se za 1.826.402,54 kn.   

Rashodi su smanjeni u ukupnom iznosu od 3.237.000,00 kn s time da su rashodi poslovanja smanjeni za 1.254.000,00 kn, 

dok su rashodi za nabavku nefinancijske imovine smanjeni za 1.983.000,00 kn.  

Smanjenje planiranih prihoda predloženim izmjenama i dopunama najznačajnije je na prihodima od kapitalnih pomoći 
unutar općeg proračuna (konto 6.3.), a to se prvenstveno odnosi na promjene Zakona o brdsko-planinskim područjima.  

Također su značajna smanjenja na kontu 6.1- prihodi od poreza  na što utječu promjene zakona o porezu na dohodak.  

Ostale promjene planiranih veličina ne utječu značajno na visinu proračuna.  Nadalje, Mikuličić je vijećnicima ukaratko 

obrazložila rashodovnu stranu II.  Izmjena i dopuna Proračuna Općine Jelenje za 2014.  godinu.   

Otvara se rasprava po ovoj točci dnevnog reda: 

Za riječ se javio vijećnik R.  Maršanić te istakao ponovno kršenje Poslovnika 

Podvaljuje pročelnicu što je ovaj puta u materijalima dostavila zapisnik Odbora za proračun i financije.   

U svezi Proračuna u ime kluba vijećnika koalicije SDP-PGS i HSS ističe kako su ovim II.  Izmjenama i dopunama 

Proračuna prekršena načela Zakona o proračunu (načela jedinstvenosti, uravnoteženosti, transparentnost i dr. ), te  

smatraju da isti nije dobar i da će isto provjeriti kod nadležnih institucija koje se bave proračunima i o tome se 

pismeno očitovati.   Naglašava kako će vrijeme pokazati da li se proračun ispravno planirao i prikazalo ili će biti 

suprotno da je predmetna koalicija bila u pravu.  

Vijećnik Marinko Linić  primjećuje da je ovim II.  Izmjenama i dopunama Proračuna došlo do povećanja izdvajanja za 

bruto plaće zaposlenika, što se da zaključiti da je isto najvjerojatnije posljedica novog zapošljavanja u općinskog 

upravi.   Nadalje Linić primjećuje da je "otvoren novi konto "za održavanje sportskih objekata u iznosu od 330.000,00 

kn,  dok za druge strane rashodi za kapitalne donacije se smanjuju za 350. 000,00 kn, što  znači da je isto planirano u 

zadanim okvirima.   

S obzirom da je prijedlog gosp.  Linića da se potpore udrugama u sportu razvrstaju po udrugama, te da se iste objave, 

vijećnik Ivoslav Ban je predložio da se zbog transparentnosti podataka i smanjenja troškova za objavu isto objavi  na 

web stranici Općine Jelenje.  

Pročelnica je napomenula da je po Zakonu o informiranju Općina dužna svoje Odluke objaviti u Službenim novinama, 

iako smatra da bi se to moglo čini i u Službenim novinama Općine Jelenje, ukoliko se odlučimo za takav način tiska.  

Nakon kraće rasprave  vijećnici su sa 9 glasova  "ZA", 4 glasa "PROTIV" i 1 glas "SUZDRŽAN"  donijeli 

                                                                        ODLUKU  

usvajaju Druge izmjene ni dopune Proračuna Općine Jelenje za 2014.  godinu.  

     (Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio. )  

 

Točka 3.  

Kraće obrazloženje po ovoj točci dnevnog reda dala je pročelnica Tomas.  

Nakon kraće rasprave  vijećnici su sa 9 glasova  "ZA", 4 glasa "PROTIV" i 1 glas "SUZDRŽAN"  donijeli 

   ODLUKU  

 o  usvajanju II.  Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Jelenje za 

2014.  godinu.  

(Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio).    



 

 

Točka 4.  

Kraće obrazloženje po ovoj točci dnevnog reda dala je pročelnica Tomas.  

Nakon kraće rasprave  vijećnici su sa 9 glasova  "ZA", 4 glasa "PROTIV" i 1 glas "SUZDRŽAN" donijeli 

   ODLUKU  

 o  usvajanju II.   Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi Općine Jelenje za 2014.  

god.   

(Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio.  )  

 

Točka 5.  

Kraće obrazloženje po ovoj točci dnevnog reda dala je pročelnica Tomas.   

Nakon kraće rasprave  vijećnici su sa 9 glasova  "ZA", 4 glasa "PROTIV" i 1 glas "SUZDRŽAN"  donijeli 

   ODLUKU  

 o  usvajanju II.  Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji Općine Jelenje u 2014.  

godini.   

(Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio.  )  

 

Točka 6.  

Kraće obrazloženje po ovoj točci dnevnog reda dala je pročelnica Tomas.   

U raspravi je sudjelovao Luka Zaharija, koji je pitao zbog čega u odluci  nije specificirano smanjenje po udrugama, te 

isto traži da mu se dostavi.   

Gđa.  Mikuličić je napomenula da je to zadnji puta tražio gosp.  Linić te mu je odgovoreno da po Zakonu to nije 

obvezatno.   

Gđa.  Tomas pojašnjava da sve ono što je Proračunom planirano, to je odlukom i napisano. Ukoliko netko želi  

informaciju može ju dobiti za bilo koju poziciju.   

Nakon kraće rasprave  vijećnici su sa 8 glasova  "ZA", 4 glasa "PROTIV" i 2 glasa "SUZDRŽAN" donijeli 

   ODLUKU 

o usvajanju II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Opčine  Jelenje u 2014.  godini 

(Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio.  )  

 

Točka 7.  

Gđa.  Tomas je dala kraće obrazloženje po ovoj točci dnevnog reda.   

U raspravi je sudjelovao vijećnik Linić koji je u stavci–održavanje nerazvrstanih cesta i drugih javnih površina  primijetio 

veliko povećanje navedene stavke u iznosu od 600.000,00 kn, te ga interesira koja je to cesta.   

Pročelnica je odgovorila da je bilo mnogo  dodatnih ulaganja u nerazvrstane ceste,što je razlog znatnog povećanja.  

Nakon kraće rasprave  vijećnici su sa 8 glasova  "ZA", 4 glasa "PROTIV" i 2 glasa "SUZDRŽAN" donijeli 

   ODLUKU 

o usvajanju II. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Jelenje  u 

2014.   godini 

(Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio.  )  

 

Točka 8.   

Kraće obrazloženje po ovoj točci dnevnog reda dala je referentica za financije gđa.  Mikuličić.   

Gđa.  Mikuličić je naglasila  da do danas Ministarstvo financija nije dostavilo upute za izradu proračuna JLS za naredno 

proračunsko razdoblje, te se prilikom planiranja i izrade proračuna vodilo vlastitim spoznajama i predviđanjima, učinaka 

novih zakonskih odredbi koje stupaju na snagu u siječnju 2015.  godine.   

Prijedlog proračuna Općine Jelenje za 2015.  godinu, s projekticama za 2016. i 2017. godinu sastoji se od općeg i 

posebnog dijela, te od plana razvojnih programa.  

Opći dio proračuna sastoji se od računa prihoda i rashoda, te od računa financiranja gdje su prihodi i primici, te rashodi i 



izdaci iskazani po ekonomskoj klasifikaciji i izvorima financiranja.  U proračunu Općine Jelenje za 2015.  godinu, te u 

projekciju za 2016.  i 2017.  izvori financiranja su sljedeći: 

1. opći prihodi i primici 

2. (doprinosi- ne koriste se u lokalnom proračunu) 

3. vlastiti prihodi 

4. prihodi za posebne namjene 

5. pomoći (Zakon o brdsko-planinskim područjima) 

6. donacije 

7. prihodi od prodaje nefinancijske imovine i naknade štete s onove osiguranja 

8. namjenski primici od zaduživanja 

U posebnom dijelu proračuna rashodi i izdaci raspoređeni su po programima, aktivnostima i kapitalnim projektima. U 

planu razvojnih programa iskazani su planirani rashodi proračuna za investicije i to za razdoblje 2015-2017.  godine.  

Prijedlog Proračuna Općine Jelenje za 2015.  godinu utvrđen je u iznosu od 20.740.700,00 kn, što predstavlja povećanje 

visine proračuna od 8,1% u odnosu na iznos proračuna utvrđen II.  Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Jelenje za 

2014.  godinu.  

U odnosu na Proračun 2014.  godine u prijedlogu Proračuna za 2015.  godinu predviđa se smanjenje prihoda poslovanja 

za 11,3%, dok prihodi od prodaje imovine ostaju nepromijenjeni.  Na spomenuto smanje utječu zakonske promjene, te 

stupaju na snagu 01. siječnja 2015.  godine.  Veći rashodi od prihoda za 2015.  godinu planiraju se financirati iz viška 

prihoda koji će se prenijeti na kraju 2014.  godine u novu proračunsku godinu, a iznosi 5.543.500,00 kn.   

Posebni dio proračuna podijeljen je u dva razjela: I- razdjel – općinski načelnik koji se sastoji od samo jednog programa 

dok se II.  Razdjel – jedinstveni upravni odjel sastoji od ukupno 16 programa. U posebnom dijelu Proračuna u detalje su 

razrđene aktivnosti i kapitalni projekti sa izvorima financiranja.  

Otvorena je rasprava.  

Za riječ se javio gosp.  R.  Maršanić koji naglašava da prema Poslovniku obrazloženje po Proračunu trebao bi dati 

načelnik, što to ni ovaj put nije učinio.   

Za 2014.  godinu predvidjeli su se ogromni prihodi,te se utvrdilo da se zaista mnogo pogriješilo prilikom planiranja pa je 

njegovo mišljenje da će se to dogoditi i sa ovim Proračunom.  Planiranje za 2015. smatra realnijim od plana za 2016.  i  

2017.  koja po njegovom "leti u nebo".  

Smatra vrlo hrabrim planirati prihod u 2016.  god.  u iznosu od 5.  miliona kuna od EU. . Maršanić je također primjetio da 

su plaće zaposlenika rasle na što je gđa. Mikuličić odgovorila da se ovdje radi o novom zapošljavanju djelatnika.    

Robert  Maršanić je istakao kako oporba ne dostavlja amandmane na prijedlog Proračuna jer zna da to ne bi bilo 

uvaženo, dajući za primjer gosp.  Bana koji je u prošlom sazivu često dostavljao amandmane.   

Na to mu je replicirala zamjenica načelnika gđa. Linić Faraguna istaknuvši da gosp.  Maršanić zapravo ne zna kakva bi 

sudbina bila njihovih amandmana kao oporbe kad ih nisu niti uputili.  Predlaže da ih upute pa će vidjeti koja će "sudbina " 

biti navedenih amandmana.  

S obzirom da se Ivoslav Ban smatrao prozvanim  javio se za riječ te prokomentirao kako on ne smatra da "njegovi 

amandmani  nisu bili uzaludni.  Trud se po njegovom mišljenju ipak isplatio jer je u ovoj općini došlo do smjene vlasti. , a 

po njegovom mišljenju on je dao jedan skroman doprinos toj smjeni vlasti baš kroz te svoje amandmane.   

Luka Zaharija pita  u svezi izdvajanja sredstava za vatrogastvo, s obzirom da je iz Zapisnika Odbora  za financije  

vidljivo da postoji neki problem pa ga zanima o čemu se to radi.  Nadalje ga interesira koji se projekti planiraju za 

kandidiranje iz  fondova EU? 

Tomas  odgovara da je u planu dogradnja OŠ, hospicij- opremanje zgrade,  reciklažno dvorište.  Sami projekti su već 
aplicirani, a ostalo će biti prema fazama kako se bude gradilo.  

Što se tiče vatrogastva, primjedbu na Odboru za financije dao je Ivoslav Ban koji je prijetio da nismo u obračunu izuzeli 

prihode koji će biti prenijeti u drugu godinu.  Općini ostaje obveza isplate vatrogastvu  u iznosu od 348. 500,00 kn.   

Nakon kraće rasprave  vijećnici su sa 8 glasova  "ZA", 5 glasa "PROTIV" i 1 glas "SUZDRŽAN" donijeli 

   ODLUKU 

o usvajanju  Proračuna za 2015.  god.  s projekcijom za 2016.  i 2017.  godinu.  

(Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio.  )  

 

Sjednicu  iz opravdanih razloga napušta Josip Stipić u 20,22 h.  

 



Točka 8. 1.   

Uvodno obrazloženje po ovoj točci dnevnog reda  dala je pročelnica Tomas.  

Nakon kraće rasprave  vijećnici su sa 8 glasova  "ZA", 3 glasa "PROTIV" i 2 glasa "SUZDRŽAN"  donijeli 

   ODLUKU 

 Odluku o izvršavanju Proračuna Općine  Jelenje za 2015.  godine.  

(Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio.  )  

 

Točka 9.  

Pojašnjenje  po ovoj točci daje gđa.  Gordana Tomas.  

Nakon kraće rasprave  vijećnici su sa 8 glasova  "ZA", 5 glasa "PROTIV" i 1 glas "SUZDRŽAN" donijeli 

   ODLUKU 

kojom se usvaja Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture  Općine Jelenje za 2015.  god.   

(Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio.  )  

 

Točka 10.  

Gđa.  Tomas ukratko je dala obrazloženje.  

Otvorena je rasprava u kojoj je sudjelovao vijećnik Linić koji predlaže da se u članku 3. doda  novi stavak da će sredstva  

iz prethodnog stavka utvrdit  Općinsko vijeće posebnom odlukom na prijedlog Odbora za sport.  

Pročelnica Tomas Gordana pojašnjava da je Javni poziv objavljen sukladno kriterijima iz Odluke o sufinanciranju 

programa javnih potreba i kriterijima odabira ponuda koju je donijelo Općinsko vijeće na sjednici održanoj dana 

19.9.2013. god.. Na temelju Oduke raspisuje se javni natječaj za javne potrebe za svaku godinu.  Prjavu i dokumentaciju 

razmatraju odbori koji donose odluku o rasporedu sredstava po pojedinim udrugama, te daju prijedloge načelniku o 

raspodjeli  sredstava za pojedine kategorije.  Donošenje takve dopune protivno je važećoj Odluci u kojoj je da je odluka 

načelnika, a  na prijedlog odbora. Prva faza  trebalo bi promijeniti prethodno donesenu odluku jer je ranije Općinsko 

vijeće donijelo odluku o načinu sufinanciranja. Svaka promjena u programu mora pratiti prvo promjenu Odluke 

zaključila je Tomas.  

Predsjednik vijeća daje na glasovanje po ovoj točci dnevnog reda.  

Nakon kraće rasprave  vijećnici su sa 8 glasova  "ZA", 5 glasa "PROTIV" i 1 glas "SUZDRŽAN" donijeli 

   ODLUKU 

kojom se usvaja  Program javnih potreba u sportu Općine Jelenje za 2015.  godinu 

(Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio. )  

 

Točka 11.  

Pročelnica Tomas po ovoj točci daje kratko pojašnjenje.  

Otvorena je rasprava.  

Za riječ se javio Luka Zaharija  te pita da li se istom regulira uklanje strvina  iz vode? 

Tomas pojašnjava da se za 2015.  godinu sklapa novi ugovor, ali će se prilikom potpisivanja paziti da se u isti ugradi 

navedena opaska.   

Predsjednik vijeća daje na glasovanje po ovoj točci dnevnog reda.  

Nakon kraće rasprave  vijećnici su sa 8 glasova  "ZA", 3 glasa "PROTIV" i 2 glasa "SUZDRŽAN" donijeli 

   ODLUKU 

kojom se usvaja  Program  održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Jelnje za 

2015.  godinu.  

(Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio.  )  

 

Točka 12.  

Kraće obrazloženje po ovoj točci daje pročelnica Tomas.  

Otvorena je rasprava.  

Vijećnik Danko Baćac pohvaljuje školu stranih jezika, te pita da li postoji interes za učenje stranih jezika za starije 

generacije? 



Načelnik iskazuje zadovoljstvo što se u odnosu na lanjskun godinu povećao broj djece koja uče strane jezike, te broj 

stipendista.   

Za sada još nije razmatrana mogućnost za učenje stranih jezika za stariju populaciju.   

Luka Zaharija, kao član Odbora za kulturu  napominje kako ove godine ZVIR nije dao prijavu na natječaj za javne 

potrebe, što mu je malo čudno pa pita načelnika što bi to trebalo značiti? 

Načelnika također čudi činjenica da  "ZVIR" nije javio na natječaj, .  

R.  Maršanić daje informaciju da je inače ZVIR podnio prijavu PGŽ gdje je i dobio fin.  sredstva.   

Nakon kraće rasprave  vijećnici su sa 8 glasova  "ZA", 5 glasa "PROTIV" i 1 glas "SUZDRŽAN" donijeli 

   ODLUKU 

kojom se usvaja  Program  javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji u Općini Jelenje za 2015.  godinu.  

(Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio.  )  

 

Točka  13.  

Pročelnica Tomas daje kraće obrazloženje.  

Nakon kraće rasprave  vijećnici su sa 8 glasova  "ZA", 5 glasa "PROTIV" i 1 glas "SUZDRŽAN" donijeli 

   ODLUKU 

kojom se usvaja  Program  javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi u Općini Jelenje za 2015.  godinu.  

    (Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio.  )  

 

Točka 14.  

Kraće obrazloženje daje pročelnica Tomas.  

Ovorena je rasprava.  

Za riječ se javio R. Maršanić koji podsjeća pročelnicu i vijećnike da je do sada, u  svezi rada ugostiteljskih objekata 

bilo problema i pritužbi pa  nije siguran da li takvu mogućnost dopušta Zakon.  Osobno će prilikom glasovanja biti 

protiv prijedloga ovakve Odluke.  

D. Maršanića također interesira što u ovom slučaju "govori" Zakon? 

Pročelnica pojašnjava kako je Zakonom o turističkoj djelatnosti dano JLS da svojim Odlukama odredi dužinu rada 

svojih ugostiteljskih objekata.  Sukladno tome kategorizirani su ugostiteljski objekti i propisano je maksimalno radno 

vrijeme, te uvjeti kada pojedini ugostiteljski objekti mogu tražiti produženje radnog vremena od tog maksimalnog.  

Ovom Odlukom vijećnici bi donijeli Odluku o radnom vremenu ugostiteljskih objekata na području Općine Jelenje.  

Pritužbe na radno vrijeme ugostiteljskih objekata odnosile su se isključivo na produženje radnog vremena pojedinih 

ugostiteljskih objekata, odnosno na nepoštivanje Odluke o radnom vremenu. U ovom slučaju donosi se Odluka o 

radnom vremenu isključivo uvjetovane održavanjem manifestacija pod pokroviteljstvom Općine Jelenje i TZ Općine.   

Danko Baćac predlaže da se Odluka dopuni na način da se nakon riječi "utvrđen člankom 3" doda stavkom 1.  točka 1.  

Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti doda "Za pojedine ugostiteljske objekte završetak radnog vremena utvrđen 

člankom 3.st.1. t.1. Odluke može se skratiti za 2 sata ranije od propisanoga, za vrijeme održavanja 

manifestacija pod pokroviteljstvom Turističke zajednice Općine Jelenje i Općine Jelenje. 

Odluku o ranijem završetku radnog vremena donosi načelnik Općine na prijedlog Turističke zajednice Općine 

Jelenje i Jedinstvenog upravnog odjela."  

Nakon kraće rasprave  vijećnici su sa 10 glasova  "ZA" i 3 glasa  "SUZDRŽAN"   donijeli 

   ODLUKU 

kojom se usvaja  Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o  ugostiteljskoj djelatnosti , uz dopunu koju je 

predložio Danko Baćac.    

(Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika  i čini njegov sastavni dio).  

 

 

Točka 15.  

(donošenje Odluke o visini naknade za javna priznanja po natječaju  za dodjelu javnih priznanja Općine 

Jelenje za 2014.  godinu (završeni studenti preddiplomskog i diplomskog studija, najbolji sportaš, sportašica i 

sportska ekipa) 

Kraće izvješće dala je pročelnica Tomas.  



Ivoslav Ban je zatražio objašnjenje zbog čega je rok za prijavu na natječaj do 15.  prosinca kada je do kraja godine  

moguće osvojiti neku nagradu, a mogućnosti za prijavu na natječaj za tu godinu više nema.  

Pročelnica je pojasnila da je već ranije donijeta Odluka koja je objavljena 27. 05. 2011.  definirano vrijeme objave i 

podjela javnih priznanja na svečanoj sjednici u prosincu tekuće godine.  Iako je od strane vijećnika bilo prijedloga da  

rok za prijavu bude 31. 12. , isto nije provedivo, rok za prijavu biti će krajnji mogući datum.  

Nakon kraće rasprave  vijećnici su  jednoglasno donijeli 

   ODLUKU 

o visini novčane naknade za  javna priznanja po natječaju za dodjelu javnih priznanja općine jelenje za 2014.  

godinu (najbolji student/-ica nakon završenog preddiplomskog i diplomskog studija, najbolji sportaš, 
sportašica i sportska ekipa): 

1.  1. 500,00 KN – ZA POJEDINAČNU NAGRADU 

2.  3. 000,00 KN-  ZA KOLEKTIV.  

(Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika  i čini njegov sastavni dio).  

 

Točka 17.  

Obrazloženje po ovoj točci dnevnog reda dala je pročelnica Tomas.   Istakla je da je zakon o vlasništvu i drugim 

stvarnim pravima propisao je obvezu JLS o skrbi  prostora, građevina i  nekretnina u vlasništvu JLS, te je  temeljem 

toga načelnik i predložio Općinskom vijeću donošenje Odluke o davanju na korištenje prostora, sportskih građevina i 

sportskih terena na području Općine Jelenje za potrebe udruga, političkih stranaka i lokalne samouprave.  Općim 

odredbama, u članku 3.  prijedloga odluke navedene su prostorije koje se davaju na korištenje.  

Otvorena je rasprava.  

Za riječ se javio Robert Maršanić koji pita kako je ovom odlukom moguće pobiti odredbe Ugovora koje su neke 

Udruge već ranije potpisale i pod nekim drugim kondicijama? 

Pročelnica je odgovorila kako  je 6 udruga  već imalo  ugovore do 31.  prosinca, s mogućnošću produženja, a samo 

dvije udruge koriste općinski prostor bez bilo kakvog ugovora. Jedini problem potpisivanju ugovora do sad za dvije 

udruge je bila odredba Ugovora gdje stoji da predsjednik udruge odgovara za zakonito korištenje prostora.   

Kako bi se riješio problem ne racionalnog korištenja poslovnih prostora u vlasništvu Općine Jelenje, trebalo se  

pristupiti donošenju ove odluke.  

Načelnik se nadovezao na izvješće pročelnice, te dodaje kako mu je žao da pojedine udruge "svojataju" općinske 

prostore.  Općinska vlast želi okrupniti općinsko vlasništvo,  ne želi ugasiti niti jednu udrugu. Udruge koje su u 

pojedinim prostorima biti će i dalje u njima,  ali  pod određenim uvjetima reguliranim ugovorima.  Želja nam je 

legalizirati nešto što je je ne legalno zaključio je načelnik.  

M.  Linić  predlaže da se članak 6.  stavak 2.  izmijeni na način  da se umjesto ". . . . korištenje donosi načelnik "  

izmijeni i promjeni : ". . . .  korištenje donosi Jedinstveni upravni odjel na prijedlog načelnika", s obzirom da se 

zahtjev podnosi JUO pa zašto ne bi isti taj Odjel i vodio brigu o tome tko će koristiti prostor? 

Ugovore može sklapati isključivo načelnik pojasnila je pročelnica Tomas.   

Linić također predlaže dopunu članka 14.  prijedloga  Odluke  tako da bi on glasio. . . .  regulirati će se posebnom 

odlukom Općinskog vijeća na prijedlog načelnika.  Isto predlaže prvenstveno zbog informiranosti ovog Vijeća.   

Pročelnica je odgovorila da je Zakonom o JLS propisano da odluke o pojedinačnim pravima donosi načelnik, a odluke 

od općeg interesa  donosi općinsko vijeće.   

Nakon kraće rasprave  vijećnici su  s 10 glasova "ZA" 1 glas "PROTIV" i 2 glasa "SUZDRŽAN"donijeli 

   ODLUKU 

o davanju na korištenje prostora, sportskih građevina i sportskih terena na području Općine Jelenje za potrebe 

udruga, političkih stranaka i lokalne samouprave  

(Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov zapisnik).  

 

 Točka 18.   

Pročelnica Tomas  dala je uvodno obrazloženje po ovoj točci dnevnog reda. , te naglasila da je potrebno imenovati  

Povjerenstvo za procjenu štete od elementarne nepogode za područje općine Jelenje.  

Otvorena je rasprava.  

Za riječ se javio R.  Maršanić koji primjećuje da se u prijedlogu Odluke o imenovanju Povjerenstva ne nalaze na 

popisu osobe građevinske struke, te skreće pažnju na činjenicu da nije propisan broj osoba koje se imenuju u 



navedeno povjerenstvo, te da bi bilo uputno da se isto dopuni sa osobama građevinske struke.   

Danko Baćac  predlaže da u slučaju proglašenja elementarne nepogode, Općinsko vijeće imenuje još 2 člana 

Povjerenstva odgovarajuće struke, a ovisno o vrsti elementarne nepogode.   

Uvažavajući prijedlog Baćca, vijećnici su Nakon kraće rasprave   jednoglasno su donijeli 

   ODLUKU 

Imenuje se Povjerenstvo za procjenu štete od elementarnih nepogoda za području općine Jelenje (u 

daljnjem tekstu: Stručno povjerenstvo) u sastavu: 

 a) tri stalna člana u sastavu: 

1. Ana Linić Faraguna, predsjednica  

2. Sanja Mudnić, član 

3. Predrag Blečić, član 

 b) dva povremena člana. 

Povremene članove Povjerenstva imenovati će Općinsko vijeće u ovisnosti o proglašenoj elementarnoj 

nepogodi. 

(Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio).  

 

 

Točka 20.  

Uvodnu riječ je dala pročelnica Tomas.   

Pojašnjava da je temeljem Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima  utvrđena je obveza RH  na donošenje 

Odluke o raspolaganju nekretninama u njezinom vlasništvu.  Ti propisi primjenjuje se i na JLS.  

Povod  donošenja ove Odluke je katastarska izmjera koja je u tijeku, pa stoga imamo i zahtjeve mještana za 

formiranje k. č.  pojedinih okućnica.  Tijelo koje  može raspolagati nekretninama u vlasništvu Općine Jelenje je 

općinski načelnik do visine od 5% od ostvarenoga Proračuna za prošlu godinu bez dotacija, a  Općinsko vijeće za 

iznos veći od 5%, tj. do  maksimalnog iznosa od miliona kuna načelnik, a Općinsko vijeće nakon iznosa od miliona 

kuna.   

Napominje da je u tijeku formiranja Registar nekretnina pa će se točno znati koje su to nekretnine u vlasništvu Opčine 

Jelenje,  odnosno nekretnine za koje su pokrenuti postupci upisa u zemljišne knjige ili pravnog sljedništva određenih 

zadruga  i nekretnine na koje se upisala RH, a nalaze se  na teritoriju naše JLS.   

Otvorena je rasprava.  

M.  Linić predlaže promjenu  stavka 3.  članka 11.  na način da stoji : 

 "Članove Povjerenstva imenuje Općinsko vijeće" a ne "općinski načelnik".  

Također predlaže i  izmjenu članka 6.  st.  2.  na način da umjesto riječi "na temelju  posebne odluke načelnika" treba 

staviti  "na temelju posebne odluke općinskog vijeća, a na prijedlog načelnika".  

Pročelnica je odgovorila da imenovanje povjerenstva na taj način ne bi bilo transparentno, te je Zakonom o 

jedinicama lokalne i regionalne samouprave propisana ovlast načelnika odnosno općinskog vijeća u smislu 

raspolaganja imovinom.   

Nakon kraće rasprave  vijećnici su  s 9 glasova "ZA" 1 glas "PROTIV" i 3 glasa "SUZDRŽAN"donijeli 

   ODLUKU 

 o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Općine Jelenje 

(Odluka se nalazi u prilogu izvornika Zapisnika i čini njegov sastavni dio).  

 

Točka 21.  

Gđa.  Tomas izvjestila je vijećnike  da je Općina Jelenje  suosnivač Centra za brdsko. planinsku poljoprivredu PGŽ.  

Isti su dostavili na razmatranje i usvajanje općinskom vijeću izmjene i dopune Sporazuma o osnivanju Ustanove – 

Centra za poljoprivredu i ruralni razvoj PGŽ.  

Nakon kraće rasprave  vijećnici su  jednoglasno donijeli 

   ODLUKU 

kojom su usvojili  pročišćeni teskt izmjenjenog Sporazuma o osnivanju ustanove – Centra za poljoprivredu i 

ruralni razvoj PGŽ 

(Sporazum se nalazi u prilogu izvornika Zapisnika i čini njegov sastavni dio) 



 

Točka 22.  

Tomas  je izvjestila vijećnike  da je Općinsko vijeće još 2011.  godine donijelo Odluku o komunalnim djelatnostima 

koja nije nikad objavljena u Službenim novinama te tako nije stupila ni na snagu stoga je potrebno donijeti novu 

Odluku kako bi se moglo po njoj i postupati.   

Otvorena je rasprava.  

R. Maršanić je napomenuo da bi u članku 4.  trebalo dodati  "KD AUTOTROLEJ".   

Nakon kraće rasprave  vijećnici su  jednoglasno donijeli 

ODLUKU  

o načinu obavljanja komunalne djelatnosti na području općine jelenje s dopunom članka 4.  riječima "KD 

Autotrolej" 

(Odluka se nalazi u prilogu izvornika Zapisnika i  čini njegov sastavni dio) 

 

 

Točka 23.  

S obzirom da bi se pod ovom točkom dnevnog reda trebala razmatrati pritužba vijećnika Ivana Radetića, a on 

danas nije nazočio  sjednici Općinskog vijeća,   vijećnici su  jednoglasno donijeli 

ODLUKU  

da se rasprava po pritužbi vijećnika Ivana Radetića odgodi za iduću sjednicu 

 

Točka 24.  

Pročelnica je ukratko obrazložila prijedlog Odluke.  Predlaže se da se u članku 28.  stavka 3.  broj "70" mijenja u broj 

"65", što  znači da se mijenja dobna granica za umirovljenike koji imaju pravo na poklon paket.  

Otvorena  je rasprava na koju se nitko nije javio.  

 Vijećnici su  jednoglasno donijeli 

ODLUKU  

 O dopuni Odluke o Socijalne skrbi na području općine Jelenje  

(Odluka se nalazi u prilogu izvornika zapisnika i čini njegov sastavni dio).  

 

 

Točka 25. 

Vijećnik D.  Maršanić ukazuje na problem na koji bi trebalo upozoriti HEP  jer su njihovi djelatnici prilikom 

izvođenja radova  u koritu Rječine, od Lukeži prema Podrti nepropisno ostavili  kablove.  

Danko Baćac je također upozorio na jarak u Podrtima kojeg treba sanirati, te na balvan i zamlju koju koja se nalaze 

preko puta Lovačkog roga u Jelenju, te na ostvljeni stup iznad trgovine u Jelenju.  

Pročelnica je isto primila na znanje.  

Nikica Maravić podijelio je vijećnicima  knjigu  - Opčina  Jelenje- 1993.  - 2013.  autora Miljenka Fičora, koje je 

dobio na nedavno održanoj prezentaciji.  

Nadalje, Maravić izvješčuje o predizbornoj kampanji Kolinde Grabar Kitarović, 08. 12.  Dvorani doma kulture 

Dražice. , u 21h.  

Maravić izvješćuje i poziva vijećnike na promociju knjige prof.  Jurčevića- "Slućaj Perković", 12. 12. u 18. 00 sati.   

 

Dovršeno u 22,25 h.  

 

 

Zapisnik  vodila:                                                                                               Predsjednik Općinskog vijeća : 

 

  Dina Peloza                                                                                                                 Nikica Maravić 

 

 


